
Στιγμιότυπα του Βίσμπι (VISAZ)

Διάρκεια: 3 ώρες

Αφού αποβιβαστείτε από το πλοίο σας, η εκδρομή θα ξεκινήσει στο Almedalen, γνωστή ως "Η 
Κοιλάδα των Λεύκων" και η τοποθεσία του πρώτου λιμανιού του Βίσμπι και του Χανσεατικού 
λιμανιού. Από εδώ θα περπατήσετε στους Βοτανικούς Κήπους και θα δείτε τα τριαντάφυλλα του 
Βίσμπι, που είναι τόσο διάσημα. Η εκδρομή συνεχίζεται με μια εξωτερική επίσκεψη στον 
καθεδρικό ναό της Αγίας Μαρίας και στη συνέχεια κατευθύνεται προς τον Πύργο της Πυρίτιδας, 
που είναι η παλαιότερη κατασκευή στο Βίσμπι, που χρονολογείται από τον 11ο αιώνα και αρχικά 
χτίστηκε για να προστατεύει το παλιό λιμάνι. Η επόμενη στάση στο δρομολόγιο είναι η μεγάλη 
πλατεία της αγοράς "Stora Torget", η οποία περιβάλλεται από τα ερείπια του Φραγκισκανικού 
μοναστηριού της Αγίας Καταρίνας. Στη συνέχεια, η εκδρομή θα συνεχιστεί με μια διαδρομή έξω 
από την πόλη περνώντας το όμορφο και πολύχρωμο τοπίο, πριν φτάσετε στο "Gallows Hill". 
Χτίστηκε τον 13ο αιώνα και είναι ο μόνος διατηρητέος Gallows Hill στη Βόρεια Ευρώπη και 
ισχυρίζεται ότι είναι ο μόνος μεσαιωνικός χώρος εκτέλεσης στην Ευρώπη. Εδώ θα μάθετε 
περισσότερα για αυτόν τον ιστορικό χώρο καθώς θα θαυμάσετε τη φανταστική θέα της ακτής. Γι 
'αυτό, φροντίστε να βγάλετε αναμνηστικές φωτογραφίες για να αποτυπώσετε την ομορφιά αυτού 
του ειδικού μέρους, προτού ολοκληρωθεί η εκδρομή και να επιστρέψετε στο λιμάνι και το 
κρουαζιερόπλοιο.

Παρακαλώ σημειώστε: Αυτή η εκδρομή περιλαμβάνει μεγάλες περιόδους περπατήματος σε 
ανώμαλο έδαφος. Οι επισκέπτες περιορισμένης κινητικότητας καλούνται να αξιολογήσουν το 
προσωπικό τους επίπεδο αντοχής και ικανότητας πριν λάβουν μέρος. Λαμβάνοντας μέρος σε μια 
εκδρομή, Οι επισκέπτες αποδέχονται και δεσμεύονται να ακολουθήσουν τις οδηγίες και τους 
κανονισμούς που λαμβάνει ο ξεναγός. Σε περίπτωση που η υγεία και η ασφάλεια των 
επισκεπτών μας κινδυνεύει, η MSC θα επιτρέπεται να αναλαμβάνει δράση. Λάβετε υπόψη ότι σε 
κάθε επισκέπτη που, κατά τη διάρκεια της εκδρομής, αποφασίζει εθελοντικά να αποχωρήσει από 
την εκδρομή, δεν θα επιβιβαστεί.


